



## **В Чернском районе следователями СК возбуждено уголовное дело по факту травмирования людей в результате обрушения крыши ангара**



Плавским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 31 января 2022 года в поселке Спартак Чернского района на территории организации, осуществляющей производство и хранение сельскохозяйственной продукции, произошло обрушение крыши ангара под тяжестью скопившегося на ней снега.

В результате обрушения находившаяся внутри 65-летняя женщина получила повреждения,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

отнесенные к тяжкому вреду здоровью, а 33-летнему мужчине причинен легкий вред здоровью.

В настоящее время следователями СК по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, проведен осмотр места происшествия, изъята документация по технике безопасности, представляющая интерес для следствия, допрашиваются свидетели, назначены необходимые судебные экспертизы, определяется круг лиц, ответственных в организации за соблюдение требований охраны труда.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1653084>